

未下班却不办事 法制办有个“咆哮哥”

杯具的是,网友把他的“吼声”传给了市长

随着犀利哥、三轮哥、奔跑哥的出现,最近,网络上又出现了一个“咆哮哥”。6月18日上午,一名网友在广州市市长万庆良的留言板留言,反映广州市政府法制办一对外服务窗口的工作人员态度蛮横,并上传了一段录音,录音显示了该网友与对方发生言语冲突。在上传的录音文件名上,该网友将此称为“咆哮哥”。

未下班递件却遭拒

这名网友发帖称,6月17日上午11时30分,他与小区一名女业主受小区数千群众委托,前往广州市法制办公室、广州市行政复议申请办公室办理行政复议事项,但遭到拒绝。

“为何现在还差半个小时就不受理案件了?哪个法规规定超过11:30就不受理案件的?”这名网友称,这时从里面走出一个像科长的人,说:“我告诉你,我们单位规定的,11:30就不受理案件。”这名网友继续追问:“广州市政府有无规定11:30就不受理?这是谁规定的?”

在该网友上传的音频中显示,一个操本地口音的人在被一再追问后开始失态大吼:“我给你解释完了,11点半到12点是我们上班时间,但我就是不收了!”“我们内部工作你为什么要指责?你不能指责!”“我们这里就是这样规定的,有什么错?不是不工作,你说我们收

的案件要不要整理?我们是在整理案件。”据网友帖上说,当他们在指责该人行为不符合公务员行为准则时,该名男子竟以“我就这样,你能把我咋地”作答。

网友称,在11:30到12:00长达半个小时的大声争吵中,没法法制办任何领导对此询问、解释。

法制办:正在调查此事

这名网友在帖上称与他争论的那名男子名叫彭辉(音)。昨日下午,记者就此事向广州市法制办有关负责人求证。该负责人表示,已知道此事,正在调查中。根据初步调查,确实有一名姓彭的工作人员,但名字对不上,因此还有待进一步的调查。

而对于网友一直称该人为公务员的情况也未得到证实。据了解,该办公室的对外窗口中并不一定是公务员,还有一些合同制的工作人员。
综合《信息时报》

新闻背景

“咆哮哥”音频

网友:能不能请问你是哪位领导?能告诉我姓什么吗?

工作人员:吵什么?吵什么?姓彭,彭辉,怎么啦?

网友:有什么理由不接收案件和工作?

彭辉:我们要不要整理?我们要不要归档?

网友:我不管你整理和归档,那是你们内部的流程,你不能在法定上班时间不接收工作。

彭辉:我们内部工作你为什么要指责?你不能指责!

网友:你拿纳税人的钱,你就得接受监督和指责。

彭辉:我拿什么纳税人的钱?我们不收案了怎么样?

网友:现在几点钟?11:35,你们就不收了,凭什么?

彭辉:你吵什么吵?你那么大声干什么?

另一工作人员:再闹叫保安!
彭辉:叫什么保安,叫警察!

哥哥得了“侏儒症” 弟弟患上“巨人症”

两兄弟为身高反差巨大而烦恼

昨日,报社新闻热线接到爆料,一母所生两兄弟,一个得了“侏儒症”,一个患了“巨人症”,全家为此烦恼不已。

记者实地踏访湖北省鄂州市泽林镇陈桥村,看到这对身高反差巨大的兄弟:哥哥潘春像个长不大的孩子,1.33米的个子,稚嫩的嗓音,看了身份证才知道他竟有21岁了。弟弟潘熙昭19岁,身高已经达到1.96米,还在不断增高。因为个子高且外形有些像姚明,在他工作的酒店,大伙给他起个绰号就叫“姚明”。

潘家母亲彭国鹅介绍:潘春小时候还和其他孩子一样,可到了十几岁的时候,身体开始停止生长,比同龄人要矮一大截。父母慌了,到医院去检查,医生说他身上缺少一种“水”,治不好。顶不住同学的讽刺、嘲笑,潘春只读了七年书,读到初二就辍学了。由于潘春个子矮小,缺乏劳动能力,他每天只能在家帮助父母做饭,喂鸡、放牛。

哥哥潘春因为个子太矮感到自卑,而他的弟弟潘熙昭却因为个子长得太高太快在发愁。潘熙昭现在鄂州一家酒店当厨师,因为个子太高,在厨房里工作的时候经常碰头,曾经有同事劝他改行,可是他现在只会做菜。平日出门在外也常遭人围观。眼下,他最大愿望就是:



身高反差巨大的两兄弟

希望自己不再长高,能像正常人一样学点手艺,做点事,找个女朋友成家立业,让父母享享清福。

据黄石市二医院内科副主任医师廖俊林介绍,同胞兄弟之间身高的差异巨大,从临床看,还是比较少见的,主要因素还是和遗传基因有很大关系,相关原因还有待于医院进一步的详细分析检查。

据了解,潘家一共有兄弟姊妹4人,两个姐姐身高正常,目前已经结婚生子。
据《长江日报》

名医风采之二十三

殷明: 中医儿科专家

在小患者心目中,她像一个会玩魔术的奶奶,纤细银针在她手中灵活转动,双手还会舒服地在孩子们身上游走。她就是江苏省中医院名医堂主任医师殷明,从事中医儿科专业40余年,能采众家之长,发扬中医特色,擅长开展多种疗法,治疗儿科疾病,见效快,病程短,深得患儿家长信赖。

她师从名医博采众长

殷明自1962年定向学习儿科专业后,又随江育仁、曹颂昭、徐惠之老专家,不断熟练掌握他们对儿科疾病的辨证治疗特色,并逐步综合运用运用于临床。1985年参加由卫生部主办的全国小儿推拿师资提高班,专研小儿推拿技术。还先后参加全国中医儿科、西医儿科、针灸、外治等提高班进修学习。

发扬特色,杂合以治是殷明主任的多年的学术经验与体会之一,她提倡中医学会多种疗法,选择性地用于治疗各种不同人的不同疾病。特别是小儿服药难,决不能单靠一副苦汤药,还可更多地改用或配合推拿、外敷、针灸、导引等(即杂合以治)。这样不仅见效快,还能减轻患儿在治病过程中的各种痛苦,又能避免某些药物对胃肠的刺激和对机体的毒害。殷明主任认为小儿脏腑娇嫩,且大多病轻易治,故用药宜少,用量宜小,但贵在精选。她临床用药注重“中病即止”,不过量,以免伤正。她经常说,现代主张的“量大、疗程足”的治疗方案,不适用于小儿,只适用于抢救一些严重感染的急危重症病人。此外,殷明主任提出药疗和食疗是治疗儿科疾病过程中不可缺少的两个重要环节。强调药物主要用于攻

邪,饮食主要用于扶正。

首创推拿治疗小儿肠炎

殷明主任教学中坚持教书育人,为人师表。常年临床带教研究生、本科生、进修生,以及国外留学生,还承担全国师资班、提高班、高护班、国际专修班等课堂教学任务,具有较丰富的临床和课堂教学经验。她临证中总结整理了江育仁、曹颂昭以及自身的临床经验,发表学术论文40余篇。主写《按摩养生》及《小儿推拿》。参加编写“九五”国家重点教材——《中医儿科学》(研究生教材)、《江育仁学术经验选集》、《中国名老中医专家学术经验集》、《中国外治疗法》、《小儿病症外治法》等10余部。其中《中医儿科学》等获国家教育部优秀教材奖。

在临床科研中,殷明运用“中药颗粒剂敷脐治疗小儿汗症”,获江苏省中医院医疗成果纪念奖。将搓摩推拿法作用于小儿手掌,开展“对小儿哮喘甲氧微循环的影响”研究,获江苏省中医院医疗成果三等奖。“挤捏督脉及背俞穴退热的临床观察”,获江苏省中医院医疗成果三等奖。开展“推拿治疗婴幼儿轮状病毒肠炎的临床及实验研究”,通过省级鉴定、评定为国内首创。

殷明小传

江苏省中医院主任医师,擅长开展内服、外敷、推拿、针刺、导引等治疗儿科常见病、多发病及疑难杂症。坐诊时间:周一、二、五上午。

地震“背妻男”离婚了

第二段婚姻维持不到两年

6月21日,因“地震中背亡妻回家”而广为人知的吴加芳将从深圳回成都、绵阳。这意味着他在外近一年的打工生活结束,同时宣告他与第二任“闪婚”妻子刘如蓉一年半的感情破裂。一周前,6月13日,两人签订协议:因性格不合导致感情破裂,男方支付女方4万元协议离婚。这4万元,是当初吴加芳修新房时刘如蓉赞助的。

背妻男被赞最有情义

汶川大地震后,一张名为《给妻子最后的尊严》的照片广为流传。记者通过多方努力找到照片中的男主角,45岁的绵阳农民吴加芳,报道了他对亡妻的深情及他们相濡以沫的爱情。此后,大量国内外媒体进行了跟踪报道,他的事情家喻户晓,被网友评为“中国最有情义的丈夫”。随后,来自全国各地的人给吴加芳写信,其中包括时年45岁、在深圳打工的成都女士刘如蓉。一个多月后,她辗转联系上吴加芳。2008年11月18日,他们



吴加芳签了离婚协议

在绵阳民政局领取了结婚证。

去深圳打工

吴加芳说,汶川大地震之后,深圳一个郭姓男子在看到他背妻回家的报道后,给他写来一封信,希望能给他一些很实在的帮助。去年8月,家中新房修建完

毕后,在妻子刘如蓉的坚持要求和牵线联系之下,他来到了深圳,在这里做工。

吴加芳的业余生活比较单调枯燥。工地宿舍所在地本来就很偏僻,他也难得出门。他念着家中的儿子、未住多久的新房、熟悉的朋友乡亲,还有前妻石华琼的坟墓,“不知道又长了多少草了,”他决定回家。

签离婚协议书

决定回家,还跟他与现任妻子的感情危机密切相关。近日吴加芳在接受记者采访时也坦承:两人的感情确实已经破裂。

同时,吴加芳表示,两人出现感情问题,并不是由于不能天天在一起,而是由于两人观念差异和性格不合。

6月13日,刘如蓉与吴加芳签订了离婚协议。吴加芳辞工领了工资,准备回家凑足4万元钱履行协议、离婚。吴加芳解释,协议中提到的4万元是他地震后在老家修新房时,刘如蓉赞助的费用。
据《成都商报》

养阴口香合剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖

口干、口臭要治好,阴虚内热是关键

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降。气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且油气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆,还可见恶心、口舌生疮、牙龈肿痛、胃灼热痛。同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥,肠燥便秘。进而郁热上蒸,谷食善饥,胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症,要用滋阴、生津、养

胃的药物治。

口臭、口干不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。治病求医,对症施药,方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂,独创云贵高原药材金银石斛鲜品入药,使天然药物有效成份充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。养阴口香合剂是治疗口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的专业良药,老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效,逐步达到康复目的。

国药准字 z20025095
网址: http://www.gzwst.com
请按药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。

广审文号: 2010040046
免费电话: 8008970028 全省各大药店有售。建议服用4-6盒。
南京: 13915945596 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵; 溧水: 中山药店、白缘
无锡: 13912358198 汇华强盛、海王、健康
常州: 13813504662 人寿天、海王
苏州: 13912632917 海王、礼安、雷允上